

## 又是一年好“丰”景

# 武功县特色农产品亮相农民丰收节

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 尚晶晶 文/图)9月26日,咸阳市庆祝2023年中国农民丰收节暨武功猕猴桃采摘节启动仪式举行,全市各个县区的展位都展出了各自独具特色的农产品。

武功县作为2023年咸阳市农民丰收节的主会场,精心设置了主展区、镇办特色农产品展区和电商集市展区,吸引了武功县及周边地区的群众前来参观选购,共享丰收的喜悦。在武功主展区,共有四大类12个品种的农产品精彩亮相,其中武功县传统手织布艺、武功猕猴桃和新品武功旗花面等特色农产品备受关注。在镇办特色农产品展区,全县8个镇办集中展示了猕猴桃、花椒、石榴、黄桃、金银花等百余种农产品,品种丰富、特色鲜明。各展台前,工作人员纷纷为自家的农产品代言,向群众宣传推介。

结合电商发展优势,武功县在本次丰收节现场特别设立了电商



展区,全县20多家电商企业展示的各类干果、花卉及地方特色休闲美食吸引了群众的目光,参展企业通过此次展示机会,积极扩大品牌知名度和影响力,宣传武功电商产业发展的新动态、新成就,将丰收的喜悦通过线下方式传递给现场观众。

通过本届丰收节特色农产品集中展销,进一步提升了武功县农产品的知名度和关注度,同时也展示了武功县农业农村高质量发展成就和农民群众喜庆丰收的良好精神风貌,真正让农民成为节日主角,做到农民的节日农民乐,提升农民的荣誉感、幸福感和获得感。

## 彬州市龙高镇推动新时代文明实践工作走深走实

■记者 赵小康 通讯员 魏博 吕燕妮 赵秦妮

近年来,彬州市龙高镇围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持以建好阵地、办优活动、培育特色为出发点和落脚点,推动新时代文明实践工作走深走实。

该镇按照“资源共享、多元整合”的原则,整合便民服务中心、文体活动室、农家书屋、文化大舞台等原有公共服务阵地,建成19个新时代文明实践

站,实现阵地全覆盖;积极构建“1+8+N”新时代文明实践志愿服务体系,广泛吸纳党员、干部和群众,形成上下联动、纵横联通的立体化、多元化、专业化的志愿服务队伍网络。截至目前,全镇实名注册志愿者4500余人,各村常态化开展“义务大清扫”、文明交通劝导、理论宣讲、移风易俗、关爱老人等各类新时代文明实践900余场次。

在龙高镇香庙村,志愿服务积分

制模式与便民超市相结合,建立积分兑换制度。该制度对志愿者星级认证、志愿服务积分兑换和激励保障支持措施等进行系统规定,对参与移风易俗宣传、志愿服务、文明实践活动的群众发放积分,群众凭借文明积分不仅可以在便民超市换取相应的生活用品,还有机会参与文明家庭、十星级文明户、美丽庭院评选等,自觉引导群众移风易俗,让新时代文明实践服务更接地气、更有力度、更有广度、更有温度。

## 公安榆阳分局镇川派出所持续开展反诈宣传活动



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)为进一步普及防范电信网络诈骗知识,增

强群众防范意识和防范能力,9月25日,榆林市公安局榆阳分局镇川派出所所在辖区广场开展反诈宣传活动。

民警通过发放宣传资料,以“拉家常”的方式,面对面地向群众宣传讲解常见的诈骗类型、识别方式与预防举措,现场答疑解惑,并结合辖区真实案例,提醒居民在生活中要加强防范、提高警惕。同时,民警积极倡导群众下载安装“国家反诈中心”APP,进一步筑牢反诈防火墙。在场群众表示,“这次宣

传活动意义深刻,警醒我们在生活中要谨慎转账,不贪小便宜,才能避免上当受骗。”

此次反诈宣传活动,发放反诈宣传单200余份,帮助40余人下载注册“国家反诈中心”APP。夏季治安打击整治活动开展以来,镇川派出所贴近实际,针对易受骗群体开展持续性防范宣传,全力构建全覆盖反诈宣传体系,不断扩大宣传范围、提高宣传精准度,持续掀起全民反诈的新热潮。

### 资讯

## 公安榆阳分局经侦大队 敦促一名外省网逃人员投案自首

阳光讯(记者 李源 通讯员 苗壮)自从夏季治安打击整治活动开展以来,公安榆阳分局经侦大队紧盯追逃工作不松懈,加大对网上逃犯的抓捕和劝投力度。9月17日,经侦大队成功敦促一名外省网逃人员投案自首。

9月17日,经侦大队民警在梳理案件时发现,因涉嫌诈骗罪被天津警方上网追逃的李某有在榆林市活动的轨迹,获此线索后,民警主动联系李某,积极对李某进行思想动员,后李某主动投案。

目前,李某已被依法移交天津警方。

## 子洲县人民检察院检察长 深入县公安局看守所督导检查安全管理工作



阳光讯(记者 张磊 通讯员 李腾宇 文/图)9月25日上午,子洲县人民检察院检察长刘世雄等一行9人到子洲县看守所督导检查安全管理工作,子洲县公安局党委委员马鹤飞陪同检查。

刘世雄通过实地检查和听取汇报的方式详细了解了监所执法、安全管理和在押人员权益保障工作,对看守所近期的工作给予了充分肯定。

## 旬邑县公安局 组织民警进行健康体检



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 杨琳 文/图)为了进一步落实从优待警措施,关心关爱民警辅警身心健康,从9月16日开始,旬邑县公安局组织所有人员分批到西安美惠体检中心进行健康体检。

经过协调沟通,旬邑县公安局与体检中心达成共识。对体检人数、体检日期和体检程序、体检项目等事项进行了详细安排。体检结束后,体检中心将根据体检结果对体检人员的健康状况进行综合分析、反馈,并建立个人健康档案。